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NB : il sera tenu compte du soin apporté à la rédaction et à la présentation. 

Exercice n°1 :  (8 pts ) 

        Soit 𝐴𝐵𝐶 un triangle rectangle en 𝐴 tel que 𝐴𝐵𝐶 =
3


. On pose ,    0AC a a  . 

1) Exprimer 𝐵𝐶 et 𝐴𝐵 en fonction de 𝑎. 

2) Soit 𝐷 le point de AB  tel que 𝐴𝐷 = 𝐴𝐶. 

𝑎/ Montrer que 
3 3

3
BD a

 
   

 
. 

𝑏/ Montrer que 𝐵𝐶𝐷 =
12


. 

𝑐/ En utilisant la loi de sinus, montrer que 
6 2

sin
12 4

 
 . 

3) Calculer cos
12


 et 

7
cos

12


. 

Exercice n°2 : (12 pts ) 

        On considère la fonction 𝑓 définie sur 𝐼𝑅 par : 2( ) 4f x x x   . 

1) 𝑎/ Vérifier que, pour tout x IR ,  
2

( ) 2 4f x x    . 

𝑏/ En déduire que 𝑓 admet un maximum sur 𝐼𝑅 que l’on précisera. 

2) 𝑎/ Montrer que pour tous réels 𝑎 et 𝑏 on a :       4f a f b b a a b     . 

𝑏/ Etudier le sens de variation de 𝑓 sur chacun des intervalles   ,  2  et  2 ,   . 

3) Soit  21
( )

2
g x x bx c   . 

On a représenté, sur la feuille annexe, les courbes fC  et gC  des fonctions 𝑓 et 𝑔 sur 

l’intervalle  0 ,  4 dans un repère orthonormé  , ,O i j
 

. 

Résoudre graphiquement : 𝑎/   3f x       𝑏/    f x g x        𝑐/    f x g x .  

4) Sachant que  
11

0
2

g  , Trouver les réels 𝑏 et 𝑐. 

5) Soit 𝑕 la fonction définie sur  -4 ,  4  par :    4h x x x  . 

𝑎/ Montrer que 𝑕 est une fonction impaire. 

𝑏/ Tracer la courbe hC  de la fonction 𝑕 dans le repère  , ,O i j
 

 de la feuille annexe. 
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